

# 凶手曾扬言放火 哪知他真的这么做了

(紧接 A11 版)

据警方透露,当时爱红棋牌室确实有 16 个人在打牌,还有少部分围观者。火灾发生后,有 11 人受伤,6 人死亡。6 名死者中有 5 名扬州人,1 名淮安人,其中包括于长海。

目前,11 名受伤者已经分别被送到了扬州市人民医院等医院。昨天下午,记者找到了伤者邱明哲的妻子秦秀琴。她已急成了热锅上的蚂蚁,“我现在还没见到我老公。”

秦秀琴的家就住在缺口河东小街,她在附近的一家厂里打工。老公邱明哲自从下岗之后就迷上了打麻将,“他不会打大的。”秦秀琴说。

当天晚上 7 点,邱明哲拿了一些零钱出去打牌。秦秀琴平常也会跟着去看看,但那天晚上,她就待在家里看电视。

“快九点的时候,我突然听见外面很多救火车的声音。”秦秀琴跑出去想看看热闹,结果发现爱红棋牌室里火光腾腾。她一路走过去的时候,腿都已经不听使唤了,有好几次都软了下来,差点瘫倒在地。

她赶到现场的时候,邱明哲已经被送到了医院。她打听到是附近的武警医院。但是,直到现在,她还没有见到老公一面。“他被关在重症监护室里,除了医生,谁都见不了他。”

## DNA 测试确定凶手死亡

火被扑灭后,扬州警方就定性为这是一起故意纵火案件。经过侦查,警方锁定纵火的犯罪嫌疑人叫于长海,并在死

亡的 6 人中,通过 DNA 鉴定确定了于长海的尸体。

扬州市公安局有关负责人告诉记者,根据他们的勘查,案发现场为两室一厅,客厅和西北房间家具和麻将桌基本烧毁。现场提取到一只黑色铁桶,可装约 20 升汽油,经理化检测,检出了汽油。“我们还在于长海住宿的旅馆房间内电视机柜上发现了一个铁桶盖子。经检测,与现场遗留的铁桶相吻合。”这位负责人说。

同时,经过尸检发现,在这 6 名死者当中,1 名死者的烧伤程度明显比其他 5 名死者严重,且部位敏感。经 DNA 检测,确定该死者为于长海,经化验于长海血液中酒精含量为 195 毫克/100 毫升,确认其当时处于醉酒状态。

而目击者也见证了于长海的作案过程:4 月 27 日晚上 7 点多,于长海在棋牌室吃了晚饭,并喝了白酒。饭后,于长海与棋牌室业主刘爱玉发生口角,随后,于长海返回隔壁的招待所房间,拎了一铁桶汽油来到棋牌室,泼在地上,并用打火机点燃汽油,引起爆燃。

有人看见于长海在 4 月 25 日起就住进了“爱红棋牌室”东隔壁的“鸿江招待所”105 房间。4 月 27 日 12 时许,于长海来到“爱红棋牌室”打麻将,并在棋牌室吃了中饭。中饭后于长海一直在棋牌室看别人打麻将。到了晚上,于长海终于动手。

随后,警方调阅了于长海的基本资料:于长海,男,1967 年 8 月 15 日出生,户籍地址



图中画圈处的案发现场已被封锁 快报记者 顾炜 摄

为市区东花园河南 92 幢某室,此房已于 2007 年 5 月卖给他。于长海 1995 年因扰乱秩序被江都市公安局查处,2007 年 12 月因涉嫌盗窃被高邮公安机关审查。

于长海的汽油从何而来?警方从他住宿的旅馆里发现了驾驶证和运输许可证,这些汽油是他作为驾驶员的备用油。

## 棋牌室老板口碑不好

可以确定的是,于长海是冲着爱红棋牌室的老板娘刘爱玉去的,结果却害了那么多人。两人之间有什么矛盾呢?

记者在案发现场附近走访时,听到了两种说法。一种说法是于长海欠了刘爱玉 100 元的赌资,刘爱玉一直向于长海催要,结果惹恼了于长海,导致悲剧的发生。

另外一种说法是,于长海并不喜欢赌钱,而是他的妻子喜欢赌,在爱红棋牌室里输了好几万,甚至把房产证都抵押给了老板娘刘爱玉,于长海怒气冲天,决定报复。

于长海已经当场死亡,他不可能说出作案的动机了。那么,这两种说法哪一个更为可信呢?记者在周围邻居的帮助下,找到了棋牌室老板娘刘爱玉的丈夫张华(化名)。

但是,当听说记者是为刘爱玉的事情而来时,张华甩手就走,“你们找错人了,我和刘爱玉一点关系都没有!”他的一个邻居告诉了记者真相:“他们夫妻闹离婚已经好多年了,分居都已经超过三年了。”

这位邻居说,张华人比较

老实,但刘爱玉特别会吵,说话也很刻薄。“熟悉的人都不和她来往。”周围很多居民告诉记者,他们看见刘爱玉都会绕着走。

刘爱玉的棋牌室是租了一个姓刘的人家的房子,棋牌室开了也有三年了。因为她爱吵闹,房东都不愿意把房子租给她,于是刘爱玉便盯着他们吵,没有办法,只好又把房子租给刘爱玉。

张华已经受够了刘爱玉,所以,当听说刘爱玉被烧成重伤后,他只说:“这是报应。”

## 凶手事发前曾威胁纵火

“我们就曾看见刘爱玉骂过于长海。”附近的一位居民告诉记者,确实是于长海欠了刘爱玉的钱。于是她只要一看见于长海,就骂他,向他要钱。有一次,于长海被骂急了,说:“你再骂,我就烧死你!”原本以为一句骂话,于长海却真的干了。

他为何下此毒手?记者来到于长海的户籍地。“我们已经有好几年没有见到他了。”一位老大爷告诉记者,昨天晚上,许多警察上门也扑了个空,因为早在几年前,于长海就已经把这房子卖掉了。

1967 年出生的于长海在邻居的眼里是个不喜欢言笑的人。

“他打老婆厉害得很。”许多邻居说,他们经常看见于长海的妻子淤青着眼睛走出来。三年前,于长海又和他的这位二婚的妻子离婚了,从此搬出了这个家,再也没有回来过。目前案件调查及善后处理工作正在进行中。

快报记者 朱俊俊

境界所享 逸墅生活



“汤泉之春”系列活动之

## 大吉·山水田园“五一温泉体验之旅”

DAJI SCENERY COUNTRYSIDE Hot Springs Experience Tour

【五一期间,约会山水田园,畅享温泉之旅:凡上门并登记VIP卡客户,均可获赠大吉温泉度假村价值98元的温泉消费券一张(有效使用时间截止5月底)】

【温泉生活,轻松开启:凡五一期间(5月1日-5月10日)购房客户均可享受200元/㎡的优惠,一次性付款享98折,更可获赠购房同等面积苗圃十年使用权;成交另有惊喜好礼!】



山水田园82-140m²精致温泉别墅惊喜面市!

TEL: 025-58162666 58162777

接待中心:浦口区汤泉镇银泉路88号

开发商:南京大吉房地产开发有限公司 营销代理:上海世联房地产咨询有限公司

